
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	9014
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Розміщення	 та	 експлуатація	 основних,	 підсобних	 і	 допоміжних	 будівель	 та	 споруд
підприємств	 переробної,	 машинобудівної	 та	 іншої	 промисловості	 у	 місті	 Перечин	 по
вулиці	 Промислова	 з	 подальшим	 створенням	 та	 розміщенням	 на	 даній	 території
індустріального	 парку.	 Створення	 індустріального	 парку	 «ФРЕНДЛІ	 ВІНД
ТЕХНОЛОДЖІ»	 включає	 забудову	 відведених	 земельних	 ділянок	 загальною	 площею
16,5597	 га,	 що	 знаходяться	 на	 території	 міста	 Перечин,	 Перечинської	 територіальної
громади,	 Ужгородського	 району,	 Закарпатської	 області,	 з	 облаштуванням	 сучасної
інженерно-транспортної	інфраструктури	для	розміщення	на	ній	виробничих,	складських
та	 адміністративних	 приміщень.	 Індустріальний	 парк	 «ФРЕНДЛІ	ВІНД	ТЕХНОЛОДЖІ»
створюється	терміном	на	30	років	з	дати	прийняття	Ініціатором	рішення	про	створення
індустріального	 парку.	 Індустріальний	 парк	 «ФРЕНДЛІ	 ВІНД	 ТЕХНОЛОДЖІ»	 ставить
перед	собою	основне	завдання	–	зосередження	на	своїй	території	нових	виробництв,	які
використовуватимуть	 екологічно	 чисті	 та	 енергозберігаючі	 інноваційні	 технології	 у
галузях,	таких	як	металообробка	та	машинобудування.	Розвиток	індустріального	парку
«ФРЕНДЛІ	ВІНД	ТЕХНОЛОДЖІ»	в	просторовому	вимірі	передбачає	створення	великого
індустріального	парку	на	території	Закарпатської	області,	який	буде	включати	наступні



елементи:	 -	 цех	 виробництва	 ВЕУ;	 -	 виробничі	 потужності:	 будівлі	 та	 споруди	 для
виробництва	 компонентів	 та	 систем	 для	 вітроенергетики;	 -	 інфраструктура:	 дорожні
мережі,	 зелені	 зони	 та	 інші	 інженерні	 мережі;	 -	 науково-дослідні	 центри:	 лабораторії,
дослідницькі	 центри	 для	 розробки	 нових	 технологій	 та	 вирішення	 складних	 технічних
завдань.	 Також	 на	 території	 індустріального	 парку	 «ФРЕНДЛІ	 ВІНД	 ТЕХНОЛОДЖІ»
планується	 побудувати	 :	 -	 пожежну	 водойму;	 -	 будівлю	 охорони;	 -	 майданчик	 для
відпочинку	 робітників	 з	 будівлею	 (	 вбиральні	 з	 душовою).	 Для	 забезпечення
енергоефективності,	 та	 енергоавтономності	 індустріального	 парку	 розглядається
можливість	влаштування	сонячної	електростанції.	Необхідні	кадрові	ресурсі	для	роботи
на	території	індустріального	парку	складає	811	чоловік.	Режим	роботи:	250	робочих	днів
на	рік	по	8	робочих	годин.	Виходячи	із	прогнозованої	галузевої	структури	підприємств
індустріального	парку	за	умови	його	повного	розвитку,	очікувана	потреба	в	потужності
електроенергії	 становить	 приблизно	 40,0	 МВт,	 що	 еквівалентно	 79,9	 тис.	 МВтгод.
річного	 споживання.	 Для	 забезпечення	 першочергових	 потреб	 в	 електроенергії,	 для
облаштування	 сектору	 індустріального	 парку,	 буде	 установлена	 вузлова
електропідстанція	 та	 на	 стадії	 створення	 індустріального	 парку	 «ФРЕНДЛІ	 ВІНД
ТЕХНОЛОДЖІ»	заплановано	встановити	сонячну	електростанцію	на	даху	корпусу	«А».	З
огляду	на	рівень	інсоляції	в	регіоні,	продуктивність	такої	сонячної	електростанції	може
становити	 близько	 211	 кВт.год.	 Для	 децентралізації	 електропостачання	 планується
встановлення	 когенераційної	 установки	 потужністю	 1561	 кВт.	 На	 території,	 яка
проектується	 під	 будівництво	 індустріального	 парку	 «ФРЕНДЛІ	 ВІНД	 ТЕХНОЛОДЖІ»,
забезпечення	 необхідної	 потреби	 у	 водопостачанні	 буде	 здійснюватися	 через
централізоване	водопостачання	комунальним	підприємством	«Комунальник».

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "ФРЕНДЛІ	 ВІНД
ТЕХНОЛОДЖІ"	44852382

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	 89200,	 Закарпатська	 обл.,	 Ужгородський	 р-н,	 місто	 Перечин,
вул.Промислова,	будинок	5Б

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Закарпатської	 обласної	 державної
адміністрації	пл.	Народна,	4,	м.	Ужгород,	88008	central@ecozakarpat.gov.ua	(0312)	61-67-
01	Урись	Ігор	Омелянович

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який



1	Дата	та	час:	13.05.2025	10:00;
1	
Л і н к :	https://ecozakarpat.my.webex.com/ecozakarpat.my/j.php?
MTID=m7a09a09c6ffcba874bc1ddf0cc34d702	 Номер	 наради:	 2868	 783	 5131	 Пароль:
MVwpcPGh834	;

розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомлення	 про	 початок	 виконання	 підготовчих	 та	 будівельних	 робіт/дозвіл	 на
виконання	будівельних	робіт	Державна	інспекції	архітектури	та	містобудування	України;
Органи	місцевого	самоврядування	/	органи	виконавчої	влади	ПКМУ	No466	від	13	квітня
2011року

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Закарпатської	 обласної	 державної
адміністрації	пл.	Народна,	4,	м.	Ужгород,	88008	central@ecozakarpat.gov.ua	(0312)	61-67-
01	Урись	Ігор	Омелянович

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій



Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Закарпатської	 обласної	 державної
адміністрації	пл.	Народна,	4,	м.	Ужгород,	88008	central@ecozakarpat.gov.ua	(0312)	61-67-
01	Урись	Ігор	Омелянович

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	216	аркушах.

19	додатків

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

19	додатків

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.	 Перечинська	 міська	 рада	 (89200,	 м.	 Перечин,	 пл.	 Народна,	 16),	 телефон:
+380954259734,	 електронна	 пошта:	 rada@pmr.gov.ua.	 Зі	 звітом	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	 та	 іншою	 додатковою	 інформацією	 можна	 ознайомитись	 починаючи	 з
17.04.2025	 р.	 Контактна	 особа	 –	Данилевич	Андрій	 Іванович.	 2.	 ТОВ	 «ФРЕНДЛІ	 ВІНД
ТЕХНОЛОДЖІ»	 (89200,	 Закарпатська	 обл.,	 Ужгородський	 р-н,	 місто	 Перечин,
вул.Промислова,	 будинок	 5Б),	 тел:	 +380990259657,	 friendly@wpu.com.ua.	 Зі	 звітом	 з
оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншою	 додатковою	 інформацією	 можна	 ознайомитись
починаючи	з	17.04.2025	р.	Контактна	особа	–	Ромадина	Марина	Палладіївна

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


